

## Ebzárlat és legeltetési tilalom elrendelése

A Hajdú–Bihar Megyei Kormányhivatal Hajdúböszörményi Járási Hivatal Hajdúböszörményi Járási Állategészségügyi és Élelmiszer - ellenőrző Hivatala az illetékességi területén működő valamennyi települési Önkormányzat (Hajdúböszörmény, Hajdúdorog, Balmazújváros, Hortobágy, Tiszacsege, Egyek, Újszentmargita) teljes közigazgatási területére

a 2015. április 05.-től 2015. április 26.-ig tartó időszakra

**ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendel el,**

tekintettel arra, hogy Hajdú-Bihar megye területén ebben az időszakban kerül sor a vadon élő állatok tavaszi veszettség elleni, szájon át történő immunizálására (az oltóanyagot tartalmazó csalétek repülőgépes kiszórására).

A vakcinázás hatékony és biztonságos végrehajtása érdekében a veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 8. § (5) bekezdése szerint a vakcinázás kezdetétől számított tizennégy napig az érintett területeken az illetékes járási főállatorvos ebzárlatot és legeltetési tilalmat köteles elrendelni.

Az ebzárlat tartalma alatt tartási helyén minden ebet és macskát elzárva, illetőleg az ebeket megkötve úgy kell tartani, hogy azok más állattal vagy emberrel ne érintkezhessenek. Zárt udvarban az ebek elzárását vagy megkötését mellőzni lehet, amennyiben azok onnan biztosan nem szökhetnek ki. Ebet tartási helyéről kizárólag pórázon vezetve és szájkosárral szabad kivinni. A település területéről kizárólag érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező ebet vagy macskát kizárólag a hatósági állatorvos vizsgálatát követően, annak engedélyével szabad kivinni.

Az érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező

- vadászebek
- a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei
- a katasztrófa-mentő ebek
- a segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült embereket vezető ebek

rendeltetési céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a fenti korlátozások alól.

Az ebzárlat alatt befogott kóbor húsevő állatokat hatósági megfigyelés alá kell helyezni az ebzárlat időtartalmára.

Az ebzárlat alatt húsevő állatok összeengedésével járó rendezvény nem tartható.

A legeltetési tilalom ideje alatt az állatok legeltetését településen belül az erre kijelölt helyen, ennek hiányában a település határától számított 1000 méteren belül kell megszervezni.

Az állatok vándorolva történő legeltetése tilos!

A legeltetési tilalom nem vonatkozik az állandóan legelőn tartott, illetve a legelőre kihelyezett állományokra.



Szegedi László  
járási főállatorvos